
Svar 210116
1. a = 3.63 m/s2 (Fmax = 6.84 kN)

2. a) L/R = 2.1o

b) δf = 3.6o (avläst vid ay/g = 0.63)

3. 80.3 km/h

4. a)
dFx
dx

=
{
ktix, för 0 ≤ x < lc

µsW/lt, för lc < x ≤ lt

där kti = 750 kN/m2, µW/lt = 17.5 kN/m och lc = 2.33 cm.
b) 2.25 kN

5. α ≈ 3o (Fyα = 1.5 kN)

6. a) Kus = 0.0098
b) Gyaw = 9.45 rad/s (antas då v = 191 km/h)

7. Däcket tappar kontakten vid 90 km/h och 100 km/h. (För dessa hastig-
heter är kraftens amplitud större än mg)

8. 2.42 rad/s2

(Innan steget: IzΩ̇z = 2l1Cafαf − 2l2Carαr = 0. Direkt efter steget:
IzΩ̇z = 2l1Caf (αf + ∆δ) − 2l2Carαr = 2l1Caf∆δ, där ∆δ = δefter − δföre
och δföre = L/R+Kusay/g)
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